# 财政部:将实施更大规模减税降费

《新京报》消息 在1月 15日举行的国新办发布会 上,财政部部长助理许宏 才表示,2018年减税降费 规模约1.3万亿元。财政部 将在全面落实已出台的减 税降费政策的同时, 抓紧 研究更大规模的减税、更 为明显的降费, 更好地促 进实体经济健康发展。 2019年在2018年减税降费 的基础上还要有更大规模 的减税和更为明显的降

许宏才介绍,2019年 减税降费主要包括4个方

一是对小微企业实施 普惠性税收减免。此项政 策已在1月9日的国务院常 务会议审议后对外发布, 其主要内容有以下几个 方面:第一,提高增值税 小规模纳税人起征点,月 销售额3万元调整到10万 元,即月销售额10万元以 下的, 不用再交纳增值 税。第二,放宽小型微利 企业标准并加大优惠力 度,放宽小型微利企业标 准就是放宽认定条件,放 宽后的条件为:企业资产

总额5000万元以下、从业 人数300人以下、应纳税 所得额300万元以下。这 都比原来认定的标准有 大幅度的提升,也就是说 有更多的企业会被认定 为小型微利企业。我们根 据有关的数据进行了测 算,认定为小型微利企业 户数1798万户,占全部纳 税企业的比重超过95%, 其中,民营企业占98%。在 税率优惠方面,按应纳税 所得额不同,分别采用所 得税优惠税率。其中,应 纳税所得额100万元以 下,税负是5%,低于标准 税率20个百分点。应纳税 所得额是100~300万元之 间的,税负是10%,低于标 准税率15个百分点。第 三,对小规模纳税人交纳 的部分地方税种, 可以实 行减半征收。即允许各地 按程序在50%幅度内减征 资源税、城市维护建设税、 印花税、城镇土地使用税、 耕地占用税等地方税种以 及教育费附加和地方教育 附加。第四,扩展初创科技 型企业优惠政策适用范 围,对创投企业和天使投

资个人投向初创科技型企 业可按投资额70%抵扣应 纳税所得额的政策,也就 是说如果创投企业和天使 投资个人向初创科技型企 业投资,投资额的70%可 以拿来抵免应纳税所得 额。把投资的初创科技型 企业的范围或者标准进一 步扩大,扩展到从业人数 不超过300人、资产总额 和年销售收入不超过5000 万元的初创科技型企业。

二是深化增值税改 革,继续推进实质性减税。

三是全面实施修改后

的个人所得税法及其实施 条例,落实好6项专项附加 扣除政策,减轻居民税负。

四是配合相关部门, 积极研究制定降低社会保 险费率综合方案, 进一步 减轻企业的社会保险缴费 负担。同时,清理规范收 费,加大对乱收费查处力

降费政策逐步落地,将进 一步激发市场主体活力, 提振市场信心,促进经济 实现高质量发展。"许宏才 (侯润芳) 表示。

"我们相信随着减税

#### 蜡梅飘香

这是1月14日拍摄的 江苏南京河海大学校园内 的蜡梅

近日,河海大学校园 内的蜡梅开放,香飘校园。 (据新华社报道)



#### 一女子坐过站用热水烫伤公交司机被刑拘

新华社消息 错过站点要求中途停车遭拒,就用热水烫伤司机,导致车辆失控和乘客 受伤……记者从湖南邵阳市警方获悉,目前,犯罪嫌疑人张某已经被刑事拘留。

据介绍,1月12日15时许,乘客张某(女,30岁,家住邵阳市大祥区西湖南路某小区)搭乘 17路公交车至邵阳市宝庆中路段,因本人未及时下车错过站点,张某要求司机中途停车遭 拒,遂取出随身携带的保温杯,将杯中热水泼洒在司机手上,致司机手部烫伤,车辆失控,撞向 路边绿化带,车上一名乘客眼部撞伤。接警后,警方迅速赶到现场,及时控制嫌疑人,将2名受伤 人员送至邵阳市中心医院救治。司机已回家休养,乘客住院治疗。目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌 以危险方法危害公共安全罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。 (陈文广)

### 去年12月以来12人因"霸座"等被行拘

《人民日报》消息 公 安部1月15日在京召开新 闻发布会。铁路公安局治安 管理处处长王洪生介绍,自 去年12月以来,铁路公安机 关对扰乱站车秩序的行为 开展集中整治,查处各类扰 序人员3000余起,行政拘留 500余人,其中"霸座"、"扒 阻车门"12人全部依法给予 行政拘留处罚。

王洪生表示,铁路公安

机关研究制定了《旅客列车 常见警情处置指引》,针对 霸占座位、扒阻车门、醉酒 滋事、车内吸烟等常见警 情,明确处置流程、处置要 求、处罚依据,要求广大民 警熟知掌握、规范运用;另 一方面,全国铁路公安机 关坚持整体联动、落实以 地保车,出现类似警情,列 车乘警和列车工作人员第 一时间出警处置,处置无

效或处置力量不足的,由 前方停车站派警力上车协 同处置,对拒不整改和情 节严重的强制带离下车处 罚。自去年12月以来,铁路 公安机关对扰乱站车秩序 的行为开展集中整治,查处 各类扰序人员3000余起, 行政拘留500余人,其中 "霸座"、"扒阻车门"12人全 部依法给予行政拘留处罚。

(尹 深)

## 一加拿大籍被告人因走私毒品被判处死刑

新华衬消息 1月14 日,辽宁省大连市中级人民 法院对加拿大籍被告人罗 伯特·劳埃德·谢伦伯格 (ROBERT SCHELLENBERG,以下简 称谢伦伯格)走私毒品案依 法进行一审公开开庭审理 并当庭宣判,以走私毒品罪 判处被告人谢伦伯格死刑, 并处没收个人全部财产。

2018年11月20日,大连 市中级人民法院一审以走 私毒品罪判处谢伦伯格有 期徒刑15年,并处没收个人 财产人民币15万元,驱逐出 境。谢伦伯格不服,提出上

诉。12月29日, 辽宁省高级 人民法院依法公开开庭审 理,辽宁省人民检察院出庭 检察员认为一审判决认定 被告人为从犯和犯罪未遂 并从轻处罚明显不当,经审 理,辽宁省高级人民法院裁 定将案件发回原审法院重 新审判。大连市人民检察院 补充起诉了新的犯罪事实。 大连市中级人民法院依法 另行组成合议庭,对此案公 开开庭审理。

大连市中级人民法院 认定,被告人谢伦伯格参与 有组织的国际贩毒活动,伙 同他人走私冰毒222.035千

克,其行为构成走私毒品 罪。公诉机关指控的犯罪事 实清楚,证据确实、充分,指 控罪名成立,谢伦伯格系主 犯,且系犯罪既遂。根据被 告人犯罪的事实、性质、情 节和对社会的严重危害程 度,依照《中华人民共和国 刑法》的有关规定,以走私 毒品罪判处被告人谢伦伯 格死刑,并处没收个人全部

审判长在宣告判决时, 当庭告知被告人如不服本 判决,有权在接到判决书第 二日起10日内向辽宁省高 级人民法院提出上诉。



#### 贷来好生活

个贷产品送心意, 为您未来添助力

个人消费贷款: "闷捷贷"、"家装贷"、"车位贷"等产品种类丰富,全力支持您的日常消费需求。

的利率、专业的产品,助您事业更进一步。

产品与活动详情以当地营业网点公布为准 www.abchina.com 客户服务热线 95599

